声優・大地葉×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて声優・大地葉×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて声優・大地葉 × ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて声優・大地葉×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を 10 月 8 日(木)より開始いたしました。



『プリンセス・プリンシパル』ドロシー、『ガールズ&パンツァー』ペパロニなどでご活躍中の大地葉さんと ARMA BIANCA のコラボレーションアイテムの登場です。

大地さんからいただいたイメージをもとに、普段使いしやすいスタジアムジャケットとモバイルバッテリーを 制作しました。

▼スタジアムジャケット





大地さんより、スタジアムジャケットについて

"インド映画が好きなので、ヘナタトゥーと曼荼羅のような模様をイメージしたデザインを作っていただきました!

私が左利きというのもあり、左袖にヘナタトゥー風のデザインを。そしてポケットには私のイニシャルを入れました。

オレンジも派手すぎない色味なので、すごく着やすいんじゃないかと思います!"



薄手で重ね着がしやすく、オールシーズンでお使いいただけるアイテムです。 大地さんがご出演するイベントか日常使いまで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥10,800+税

サイズ:ユニセックスS、M、L、XL

素材 : 表地:ポリエステル 65%、綿 35% 裏地:ポリエステル 100%

▼モバイルバッテリー





大地さんより、モバイルバッテリーについて "スタジャンとは対照的に、ビビットなオレンジ色に仕上げていただきました! スタジャンが黒で静かな感じなので、差し色の小物としてぜひ持ち歩いていただきたいです!"



軽量でコンパクトなため、お出かけの際などにお使いいただけます。 大地さんがご出演するイベントか日常使いまで、様々なシーンでご活用ください。

※PSE 認証済

※iPhone 用変換ジャックが付属しているため、iPhone 用ケーブルなどは付属しておりません

▽仕様

価格:¥4,500+税

サイズ: (約)高さ120mm×幅68mm×厚み9mm

素材 : ABS 樹脂 TPU

▼特典付き2商品セット

「スタジアムジャケット」「モバイルバッテリー」をまとめてご注文いただける 2 商品セットをご用意しており、ご注文いただいたお客様に、購入特典として「特典缶バッジ」を付属いたします。



価格:¥15,300+税

缶バッジサイズ:(約)直径 56mm

▼コラボ限定ムービー

https://youtu.be/2zb7XFzeKsQ

大地さんよりコラボアイテムについてのコメントをいただいております。

※動画は撮影環境(機材・光など)により、商品の色味が異なる場合がございます。

▼Twitter キャンペーン

この度のコラボを記念して、フォロー&RT キャンペーンを開催いたします。

「ARMA BIANCA」公式 Twitter アカウントをフォローの上、キャンペーン対象ツイートをリツイートいただいた方の中から、抽選で 1 名様に「大地葉さん直筆サイン色紙」をプレゼントいたします。 キャンペーンの詳細や注意事項は商品ページをご確認ください。

▽ARMA BIANCA 公式 Twitter アカウント

https://twitter.com/armabianca_shop

▽大地葉さんコラボ商品ページ

https://armabianca-shop.com/products/title/524

【大地葉さん プロフィール】 ヴィムス所属

代表作:

『プリンセス・プリンシパル』ドロシー 『ガールズ&パンツァー』ペパロニ 『フルーツバスケット』草摩燈路 『アズールレーン』綾波 『Tokyo 7th シスターズ』 鳳チャチャ ほか。

Twitter: https://twitter.com/Taicho_Taichi

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/524 https://twitter.com/armabianca_shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/